www.manutan.cz

www.manutan.hu

www.manutan.sk

Montazne inStrukcie pre davkovaci a bubnovy vyklopnik
typ FfK 20/30
Kat. &. 1650257-1650258

Rozsah dodavky:

1x bo&ny diel lavy (1)
1x bocny diel pravy (9)
2 x prieCne vystuze (2,3)
1 x bubnovy kés (5)

veniec (5b)

ploché zeleza U (5a)
1 x objimka (7)
1 x sklopné& paka (10)
1 x retaz (11)
4 x imbusova skrutka M 6x30 (4)
4 x imbusové skrutka M 6x16 s
pruznymi podloZzkami a poistnou
maticou (6)
1 x strojové skrutka M8x35 s
poistnou maticou (8)
1 x strojové skrutka M8x40 s
poistnou maticou (12)

1. Vezmite lavy boCny diel (1) bez
skrutiek na prieéne vystuze a
zaskrutkujte naf spodné vystuze
(2,3) pomocou imbusovych
skrutiek M6x30 (4)

2. Teraz namontujte k6S (5) tak, ze
namontujete U-profily z plochej
ocele (5a) na veniec koSa (5b)
pomocou imbusovych skrutiek
M6x16 (6) a prilozenych
pruznych podloziek a poistnych
matic.

Dbajte bezpodmieneéne nato,
aby Gchytky venca ukazovali
pre¢ od U-profilov z plochej ocele t.j. nachadzali sa na budlcej hornej strane. U-profil z plochegj
ocele bude namontovany zvonka na venci, prié¢om imbusové skrutky su vedené zvniitra cez
otvory vencal! Teraz pripojte kd$ (5) kratkou skrutkou cez objimku lavého bo€ného dielu a zaistite kb3
tak, Ze mala objimku (7) nasuniete na skrutku. Teraz zaskrutkujte strojovu skrutku M8x35 (8) cez objimku
(7) a skrutku a zaistite skrutku poistnou maticou.

3. Teraz upevnite pravy boény diel (9) analogicky s krokom 1. Davajte pozor na to, aby skrutka prie€nej
vystuze ukazovala dovnutra. Paka (10) bude analogicky k objimke upevnena na protilahlej strane, avsak
retaz (11) bude zaskrutkovana skrutkou MSx40 (12) na paku. Zaistite oboje pomocou poistnej matice.

4. Po uskuto&nenej montaZi preverte znova vSetky skrutkové spoje!

Vyslovene poukazujeme na to, Ze bubon nachadzajici sa v bubnovom vyklopniku je potrebné z
bezpecnostnych dévodov zaistit upinacim pasom!

—_—

www.manutan.pl f/

\\\\\\—

All you need. With love.






